

Отзывы

The screenshot shows a web browser window with the URL kidsplanet-hm.ru/about/page-teachers/surgutskova-inna-a/reviews.php. The page has a dark background with colorful geometric shapes resembling planets or diamonds. At the top, there's a navigation bar with links like 'ГЛАВНАЯ', 'О ДОУ', 'РОДИТЕЛЯМ', 'ПЕДАГОГАМ', 'БЕЗОПАСНОСТЬ', 'ФОТО', 'КОНТАКТЫ', and 'ДРУЖНАЯ СЕМЕЙКА'. Below the navigation is a breadcrumb trail: Главная > Сведения > Страницы педагогов > Сургутская Ирина Анатольевна. A search bar is at the top right. The main content area is titled 'Отзывы' (Reviews) under the heading 'Сведения' (Information). It lists several reviews from different families:

- Черина Оксана Михайловна
- Палагнюк Екатерина Александровна
- Белоногова Наталья Михайловна
- Фомина Любовь Александровна
- Франк Евгения Олеговна
- Никонова Ольга Викторовна
- Сургутская (Самолова) Ирина Анатольевна** (highlighted)
- О педагоге
- Педагог года - 2020

The review for Ирина Анатольевна reads:

От семьи Бельковой Софии

Дети в садике осень весело и интересно проводят своё время. Помимо занятий с логопедом, работы с воспитателями по подготовке к школе, уроков плавания, уроков по рисованию и лепке, воспитанники активно участвуют в подготовке к концертам и утренникам, творческим выступлениям! Дети с воодушевлением приходят для этого на занятия к замечательному и внимательному педагогу, нашему музыкальному руководителю Ирине Анатольевне! Ирина Анатольевна знает, как грамотно найти подход к каждому ребёнку, умело справляется с поставленными задачами, какими бы сложными они ни были. Дети слушают своего руководителя, выполняют все требования, с радостью откликаются и участвуют в музыкальных постановках, танцевальных конкурсах и других мероприятиях. Ни один осенний и весенний праздник, ни один новогодний утренник не обходится без веселых песен и зажигательных танцев групп, которые дети готовили вместе с Ириной Анатольевной! Поэтому ребята с горящими глазами идут на занятия в музикальный зал, поэтому на лицах у детей и родителей улыбки во время концерта, и, как результат, благодарные отзывы родителей!

Семья Рудневых

Хочется выразить свою благодарность музыкальному руководителю детского сада Сургутской И.А. Наш ребенок с удовольствием ходит на музыкальные занятия, и с большим желанием участвует в различных праздниках, утренниках и развлечениях детского сада. Под руководством нашего музыкального руководителя они проходят в интересной форме, с участием сказочных героев, различных игр, сценок, танцев. На праздниках активно принимают участие и родители, включаются в совместную деятельность с детьми- играют, танцуют. Очень хочется сказать Ирине Анатольевне огромное спасибо за незабываемые праздники, за море положительных переживаний, чуткое отношение к детям, и поклонять в дальнейшем больших творческих успехов!

15:14 РУС 25.01.2021

This screenshot shows the same website and page structure as the first one, but with a different set of reviews listed on the left sidebar:

- Черина Оксана Михайловна
- Палагнюк Екатерина Александровна
- Белоногова Наталья Михайловна
- Фомина Любовь Александровна
- Франк Евгения Олеговна
- Никонова Ольга Викторовна
- Сургутская (Самолова) Ирина Анатольевна** (highlighted)
- О педагоге
- Педагог года - 2020
- Методические разработки
- Для детей
- Для педагогов
- Для родителей
- Проект "Музыка и движение"

The review for Ирина Анатольевна is identical to the one in the first screenshot.

Семья Гусевых

Ирина Анатольевна относится к той категории творческих педагогов, которые находятся в постоянном поиске новых форм и идей эстетического воспитания детей. Это талантливый педагог и музыкант. На её занятиях дети не просто поют, слушают и двигаются. Она расширяет их кругозор, учит разбираться в таких понятиях, как «ритм», «тембр», «аккорд». Учит жить в гармонии с собой, своим внутренним миром и видеть только самое позитивное, яркое и жизнеутверждающее. И все это, конечно, через сказку и игру.

Дети с удовольствием ходят на музыкальные занятия, с большим желанием участвуют в различных праздниках и утренниках. Это говорит о том, что профессиональный уровень педагога очень высок.

Каждый утренник, открытое и тематическое мероприятие – это увлекательное, профессионально поставленная работа Ирины Анатольевны, человека с огромным опытом организации. Уровень её деятельности настолько высок, что она не испытывает трудности при работе с группами разновозрастной наполняемости и добивается

15:16 РУС 25.01.2021

12 4G Tele2 Отзывы kidsplanet-hm.ru/about/page-teachers/surgutskova-inna-a/reviews.php

Этот сайт использует файлы cookie для более комфортной работы пользователя. Продолжая просмотр страниц сайта, вы соглашаетесь с использованием файлов cookie.

Франк Евгения Олеговна
Никонова Ольга Викторовна
Сургутская (Самолова) Инна Анатольевна

О педагоге
Педагог года - 2020
Методические разработки
Для детей
Для педагогов
Для родителей
Проект "Музыка и движение"
Связь с социумом
Фотографии конкурсов и открытых мероприятий
Видео
Награды и достижения

Семья Рудневых

Хочется выразить свою благодарность музыкальному руководителю детского сада Сургутской И.А. Наш ребенок с удовольствием ходит на музыкальные занятия, и с большим желанием участвует в различных праздниках, утренниках и развлечениях детского сада. Под руководством нашего музыкального руководителя они проходят в интересной форме, с участием сказочных героев, различных игр, сценок, танцев. На праздниках активно принимают участие и родители, включаются в совместную деятельность с детьми- играют, танцуют. Очень хочется сказать Инне Анатольевне огромное спасибо за незабываемые праздники, за море положительных переживаний, чуткое отношение к детям, и пожелать в дальнейшем больших творческих успехов!

Семья Гусевых

Инна Анатольевна относится к той категории творческих педагогов, которые находятся в постоянном поиске новых форм и идей эстетического воспитания детей. Это талантливый педагог и музыкант. На её занятиях дети не просто поют, слушают и двигаются. Она расширяет их кругозор, учит разбираться в таких понятиях, как «ритм», «тембр», «аккорд». Учит жить в гармонии с собой, своим внутренним миром и видеть только самое позитивное, яркое и жизнеутверждающее. И все это, конечно, через сказку и игру.

Дети с удовольствием ходят на музыкальные занятия, с большим желанием участвуют в различных праздниках и утренниках. Это говорит о том, что профессиональный уровень педагога очень высок.

Каждый утренник, открытое и тематическое мероприятие – это увлекательное, профессионально поставленная работа Инны Анатольевны, человека с огромным опытом организации. Уровень её деятельности настолько высок, что она не испытывает трудности при работе с группами разновозрастной наполненности и добивается результативности с детьми.

Я, как родитель одного из воспитников, рада, что с моим ребенком работает такой замечательный музыкальный работник, Сургутская Инна Анатольевна.

Отзыв о работе музыкального руководителя дошкольного образовательного учреждения

15:17
РУС
25.01.2021